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ส่วนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสำรวจ

1. เพศ

คำตอบ 40 ข้ อ

2.  อายุ

คำตอบ 40 ข้ อ

แบบสำรวจการรั บรู้ และความพึงพอใจที่มี ต่อ
นโยบายที่เคารพสิทธิมนุษย
ชน สบจ.นครราชสีมา ประจำปี งบประมาณ
พ.ศ. 2565
การตอบกลับ 40 รายการ

คัดลอก

ชาย

หญิง

LGBTQI+
55%

40%

คัดลอก

น้ อยกว่า 20 ปี
20 - 30 ปี
31 - 40 ปี
41 - 50 ปี
51 - 60 ปี
60 ปีขึ้นไป

20%

25%

25%

30%
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3. วุฒิการศึกษา

คำตอบ 40 ข้ อ

4.  อาชีพ

คำตอบ 40 ข้ อ

5.  สถานภาพ

คำตอบ 40 ข้ อ

ส่วนที่ 2 การรับรู้ สิทธิมนุษยชนและการประกาศนโยบายที่เคารพสิทธิมนุษย
ชน  สบจ.นครราชสีมา

คัดลอก

ประถมศึกษา

มัธยมศึกษาตอนต้ น

มัธยมศึกษาตอนปลาย/ปวช
อนุปริญญา

ปริญญาตรี

ปริญญาโท

ปริญญาเอก

82.5%

คัดลอก

ข้ าราชการ/พนักงานราชการ/ลูกจ้ าง
พนักงาน/ลูกจ้ างรัฐวิสาหกิจ
พนักงานบริษัทเอกชน

ทนายความ

ประกอบธุรกิจส่วนตัว

ลูกจ้ าง/รับจ้ างทั่วไป
90%

คัดลอก

เจ้ าหน้ าที่สบจ.นครราชสีมา
บุคคลภายนอก

10%

90%
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1. สิทธิมนุษยชน คือ อะไร

คำตอบ 36 ข้ อ

2. ท่านทราบหรือไม่ สบจ.นครราชสีมา   ได้ประกาศ สบจ.นครราชสีมา   เรื่ อง
การบริหารงานด้านสิทธิมนุษยชน เมื่อวั นที่เท่าไร

คำตอบ 36 ข้ อ

3. ท่านทราบหรือไม่ สบจ.นครราชสีมา   ได้ประกาศ สบจ.นครราชสีมา   เรื่ อง
การบริหารงานด้านสิทธิมนุษยชน ผ่านช่องทางการสื่อสารจากช่องทางใด
บ้าง 

คำตอบ 36 ข้ อ

คัดลอก

1) ศักดิ์ศรีความเป็ นมนุษย์
2) การมีสิ ทธิ เสรีภาพ มีหน้ าที่
3) การได้ รับความคุ้ มครองด้ วน
กฎหมาย

4) ไม่ทราบ8.3%

58.3%

33.3%

คัด

ลอก

1) วันที่ 18 มกราคม 2565
2) วันที่ 23 กุมภาพันธ์ 2565
3) วันที่ 18 มีนาคม 2565
4) ไม่ทราบ

27.8%

30.6%

38.9%

คัด

ลอก

0 10 20 30

1) http://sub2.led.go.th/
nakornratchasima-n/ เว็บ…

2) ไลน์ สบจ.นครราชสีมา

3) โทรศัพท์ 044-243161

4) ป้ายประกาศ/สื่อสิ่งพิมพ์

5) เจ้ าหน้ าที่หรือบุคลากร
สบจ.นครราชสีมา

25 (69.4%)25 (69.4%)25 (69.4%)

14 (38.9%)14 (38.9%)14 (38.9%)

2 (5.6%)2 (5.6%)2 (5.6%)

7 (19.4%)7 (19.4%)7 (19.4%)

6 (16.7%)6 (16.7%)6 (16.7%)
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4. ท่านเคยเข้าร่วมกิจกรรม การอบรมด้านสิทธิมนุษยชนหรือไม่

คำตอบ 36 ข้ อ

ส่วนที่ 3 ความคิดเห็นหรือความพึงพอใจของบุคลากรที่มีต่อการประกาศ
นโยบายที่เคารพสิทธิมนุษยชน  สบจ.นครราชสีมา

1. เคารพและให้เกียรติกั น ยอมรั บและเห็นคุณค่าในความเป็ นมนุษย์ปฏิบั ติ ต่อ
เพื่อนร่วมงานประชนผู้ รั บบริการ ด้วยความเคารพในศั กดิ์ศรี ความเป็ นมนุษย์
อย่างเท่าเทียมกั นโดยไม่เลือกปฏิบั ติ อั นเนื่องมากจากความแตกต่างกั นใน
ด้านเชื้อชาติ ถิ่นกำเนิด ศาสนา ความเชื่อ เพศ สีผิ ว ภาษา เผ่าพั นธุ์  สถานะ
ทางสั งคม หรือสถานะอื่นใดต่อผู้ มี ส่วนได้ส่วนเสียทุกฝ่ าย

คัดลอก

1) เข้ าร่วม การประกาศ
สบจ.นครราชสีมา เรื่อง การบริหาร
งานด้ านสิทธิมนุษยชน

2) เข้ าร่วมกิจกรรมให้ ความรู้ /อบรม
ด้ านกฎหมายการบังคับคดี

3) เป็ นตัวแทนหน่วยงานร่วม
กิจกรรมด้ านสิทธิมนุษยชนกับหน่วย
งานอื่นๆ

4) ไม่เคย
19.4%

63.9%

11.1%

คัด

ลอก

1.1 ท่านได้ รับปฏิบัติจากผู้ บังคับบัญชาหรือเพื่อนร่วม
งานคนรอบข้ างโดยไม่มีการแบ่งแยกจากความแตกต่าง

เรื่องถิ่นกำเนิด เชื้อชาติ ภาษา

1.2 หน่วยงานของท่านมีการสนับสนุนให้ บุคลากรให้
บริการประชาชนโดยไม่เลือกปฏิบัติ

0

10

20

30
มาก (3)มาก (3)มาก (3) ปานกลาง (2)ปานกลาง (2)ปานกลาง (2) น้ อย (1)น้ อย (1)น้ อย (1) ไม่มีความคิดเห็นไม่มีความคิดเห็นไม่มีความคิดเห็น
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2. ปฏิบั ติ งานโดยยึดหลั กการสิทธิมนุษยชน มีความยุติ ธรรม ปราศจากอคติ
ใช้ความระมั ดระวั งและหลีกเลี่ยงการกระทำที่เป็ นการละเมิดสิทธิมนุษยชน ทั้ ง
ทางตรงและทางอ้อมต่อผู้ มี ส่วนได้ส่วนเสียทุกฝ่ าย

3. สนั บสนุนและส่งเสริ มเรื่ องสิทธิมนุษยชนในกลุ่มผู้ มี ส่วนได้ส่วนเสียทุก
ฝ่ ายในทุกรูปแบบ

คัด

ลอก

2.1 ท่านปฏิบัติหน้ าที่หรือให้ บริการต่อผู้ รับบริการ ด้ วย
ความซื่อสัตย์สุจริตด้ วยความโปร่งใส เป็ นธรรม

2.2 ท่านปฏิบัติหน้ าที่หรือให้ บริการต่อผู้ รับบริการ ด้ วย
คำพูดและกิริยาที่สุภาพเหมาะสม

0

10

20

30

มาก (3)มาก (3)มาก (3) ปานกลาง (2)ปานกลาง (2)ปานกลาง (2) น้ อย (1)น้ อย (1)น้ อย (1) ไม่มีความคิดเห็นไม่มีความคิดเห็นไม่มีความคิดเห็น

คัด

ลอก

3.1 ท่านปฏิบัติหน้ าที่หรือให้ บริการต่อผู้ รับบริการให้ คำ
แนะนำความรู้ ทางด้ านกฎหมายตามด้ านสิทธิมนุษยชน

3.2 ท่านปฏิบัติหน้ าที่หรือให้ บริการต่อผู้ รับบริการ ทั้ ง
เจ้ าหนี้ และลูกหนี้ด้ วยความเสมอภาคตามกฎหมาย

0

10

20

30

มาก (3)มาก (3)มาก (3) ปานกลาง (2)ปานกลาง (2)ปานกลาง (2) น้ อย (1)น้ อย (1)น้ อย (1) ไม่มีความคิดเห็นไม่มีความคิดเห็นไม่มีความคิดเห็น



11/4/66 15:46 แบบสำรวจการรับรู้ และความพึงพอใจที่มีต่อ นโยบายที่เคารพสิทธิมนุษยชน สบจ.นครราชสีมา ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565

https://docs.google.com/forms/d/1SxoE0ayL6wUj9fHoUuMdgzAa3bshjmTBIyok2-l07EI/viewanalytics 6/10

4. สอดส่องดูแลเรื่องการเคารพสิทธิมนุษยชน ไม่ละเลย เพิกเฉยเมื่อพบเห็น
การกระทำที่เป็ นการละเมิดสิทธิมนุษยชนที่เกี่ ยวข้องกั บ
สบจ.นครราชสีมา   โดยจะต้องรายงานต่อผู้ บั งคั บบั ญชาหรือแจ้งไปยั งช่อง
ทางที่กำหนดไว้

ส่วนที่ 2 การรับรู้ สิทธิมนุษยชนและการประกาศนโยบายที่เคารพสิทธิมนุษย
ชน  สบจ.นครราชสีมา

1. สิทธิมนุษยชน คือ อะไร

คำตอบ 4 ข้ อ

คัด

ลอก

4.1 ผู้ บังคับบัญชาของหน่วยงานมีการกำกับดูแลเรื่อง
การเคารพสิทธิมนุษยชน ไม่ละเลย เพิกเฉย

4.2 ท่านเห็นด้ วยหรือไม่ หากท่านพบเห็นการกระทำ
ละเมิดสิทธิมนุษยชนในสถานที่ทำงานต้ องรายงานต่อผู้

บังคับบัญชาตามช่องทางที่กำหนด

0

10

20

30
มาก (3)มาก (3)มาก (3) ปานกลาง (2)ปานกลาง (2)ปานกลาง (2) น้ อย (1)น้ อย (1)น้ อย (1) ไม่มีความคิดเห็นไม่มีความคิดเห็นไม่มีความคิดเห็น

คัดลอก

1) ศักดิ์ศรีความเป็ นมนุษย์
2) การมีสิ ทธิ เสรีภาพ มีหน้ าที่
3) การได้ รับความคุ้ มครองด้ วย
กฎหมาย

4) ไม่ทราบ

75%

25%
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2. ท่านทราบหรือไม่ สบจ.นครราชสีมา   ได้ประกาศ สบจ.นครราชสีมา   เรื่ อง
การบริหารงานด้านสิทธิมนุษยชน เมื่อวั นที่เท่าไร

คำตอบ 4 ข้ อ

3. ท่านทราบหรือไม่ สบจ.นครราชสีมา   ได้ประกาศ สบจ.นครราชสีมา   เรื่ อง
การบริหารงานด้านสิทธิมนุษยชน ผ่านช่องทางการสื่อสารจากช่องทางใด
บ้าง 

คำตอบ 4 ข้ อ

4. ท่านเคยเข้าร่วมกิจกรรม การอบรมด้านสิทธิมนุษยชนหรือไม่

คำตอบ 4 ข้ อ

ส่วนที่ 4 ข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะอื่นๆ

คัด

ลอก

1) วันที่ 18 มกราคม 2565
2) วันที่ 23 กุมภาพันธ์ 2565
3) วันที่ 18 มีนาคม 2565
4) ไม่ทราบ

25%

75%

คัด

ลอก

0 1 2 3 4

1) http://sub2.led.go.th/
nakornratchasima-n/ เว็บ…

2) ไลน์ สบจ.นครราชสีมา

3) โทรศัพท์ 044-243161

4) ป้ายประกาศ/สื่อสิ่งพิมพ์

5) เจ้ าหน้ าที่หรือบุคลากร
สบจ.นครราชสีมา

4 (100%)4 (100%)4 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

คัดลอก

1) เข้ าร่วม การประกาศ
สบจ.นครราชสีมา เรื่อง การบริหาร
งานด้ านสิทธิมนุษยชน

2) เข้ าร่วมกิจกรรมให้ ความรู้ /อบรม
ด้ านกฎหมายการบังคับคดี

3) เป็ นตัวแทนหน่วยงานร่วม
กิจกรรมด้ านสิทธิมนุษยชนกับหน่วย
งานอื่นๆ

4) ไม่เคย

75%

25%
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1. ท่านมีข้อเสนอแนะการขั บเคลื่อนสิทธิมนุษยชนในสถานที่ทำงาน หรือไม่

คำตอบ 40 ข้ อ

ไม่มี

ไม่

-

ไม่เคย

ไม่มีความคิดเห็น

ไม่มีข้ อเสนอเพิ่มเติมครับ

ต้ องสื่อด้ วยภาพ และเสียง ให้ มีจุดชัดเจน

ทำหน้ าที่ของตนให้ ดี

ควรมีการจัดอบรมความรู้ ด้ านสิทธิมนุษยชนให้ กับเจ้ าหน้ าที่ทุกคนเพื่อจะได้ ถือปฏิบัติไปในแนวทางเดียวกัน

อยากให้ ทุกคนรู้ หน้ าที่การทำงาน เคารพ และให้ เกียรติกันมากยิ่งขึ้น

เคารพ ให้ เกีรติซึ่งกันและกันต่อเพื่อนร่วมงาน และประชาชน

ดีมากอยูแล้ วครับ

.

ควรแจ้ งสิทธิและหน้ าที่ในการปฏิบัติหรือการอบรมให้ ทุกคนทราบความก้ าวหน้ าในการทำงาน

ให้ ทุกคนรู้ หน้ าที่ของตัวเองและทำหน้ าที่ของตัวเองให้ ดี

ตะหนักในหน้ าที่การทำงานของตน
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2. ท่านมีข้อคิดเห็นหรือข้อเสนอแนะอื่นๆ ในการปรั บปรุงการประกาศนโยบายที่เคารพ
สิทธิมนุษยชน  สบจ.นครราชสีมา   หรือไม่

คำตอบ 40 ข้ อ

ไม่มี

ไม่

-

ไม่มี​ความ​คิดเห็น​

ไม่มีข้ อเสนอเพิ่มเติมครับ

มีจุด สถานที่เห็นเด่นชัด

ทำงานในหน้ าที่ของตนให้ ดี ..และใส่ใจในการบริการ

ควรจัดให้ มีเจ้ าหน้ าที่บริการด้ านสิทธิมนุษยชนโดยเฉพาะนอกจากงานบังคับคดี

ไม่มีครับ

.

เป็ นไปตามต้ องการโดยคำนึงถึงสิทธิของผู้ รับบริการ

เนื้อหานี้มิได้ ถูกสร้ างขึ้นหรือรับรองโดย Google รายงานการละเมิด - ข้ อกำหนดในการให้ บริการ - นโยบายความเป็ นส่วนตัว

 ฟอร์ม

https://docs.google.com/forms/d/1SxoE0ayL6wUj9fHoUuMdgzAa3bshjmTBIyok2-l07EI/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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